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PREDMET: Očitovanje sukladno zaključku suda 

 

Dana 30.travnja 2024. godine Sud me pozvao očitovati se na navode iz prigovora 

vjerovnika RH te dopuniti i ispraviti u završnom računu iznose sukladno tim navodima u roku 

8 dana.  

Vjerovnik je u svom podnesku naveo slijedeće: 

1. da ostaje kod svojih navoda da obračun nagrade stečajnom upravitelji koji je 

obračunat stečajnom dužniku niti je pravilan niti je zakonit, 

2. da je uvidom u završni račun utvrđeno da istom ne prileži financijska 

dokumentacija-računi po stavkama kako je to navedeno u završnom računu, pa nije 

moguće ispitivanje navedenih podataka, 

3. iz ukupno navedenog iznosa prihoda od prodaje imovine stečajnog dužnika koja je 

bila opterećena založnim pravima nije razvidno da li su svi troškovi obuhvaćeni 

navedenim iznosom od prodaje,  

4. da zakonom nije dozvoljeno imati dva računa stečajnog dužnika osim u slučaju 

posebne namjene kao što je isplata radničkih potraživanja radi sprječavanja ovrhe, 

pri čemu se taj račun nakon isplate radnicima mora zatvoriti. 

 

U ovom podnesku ću se očitovati na točke 1 i 3 iz podneska vjerovnika RH, obzirom da 

je za očitovanje po točkama 2 i 4 potrebno pripremiti dokumentaciju stečajnog dužnika većeg 

obujma. Molim Sud da mi za očitovanje na točke 2 i 4 odredi rok od 30 dana kako bih mogao 

pripremiti dokumentaciju i detaljno se očitovati na primjedbe vjerovnika RH.  

 

Vezano za obračun nagrade stečajni upravitelj se očitovao svojim podnescima od dana 

5.ožujka 2024.godine i 22.ožujka 2024.godine. Kako je u podnescima navedeno stečajni dužnik 

je podmirio nagradu stečajnom upravitelju u iznosu od 83.615,37 EUR, točno u onom iznosu u 



kojem je nagrada i određena rješenjem suda od dana 15.studenog 2023.godine. Isto je vidljivo 

iz bruto bilance koja je dostavljena uz podnesak stečajnog upravitelja od dana 22.ožujka 

2024.godine. Vezano za obračun PDV-a na nagradu i njegovo plaćanje od strane stečajnog 

upravitelja poreznoj upravi, te povrat istoga stečajnom dužniku skrećem pozornost da je isto 

napravljeno u skladu s poreznim zakonom. Da je isto zakonito ukazuje i postupanje Visokog 

trgovačkog suda u stečajnom postupku koji se vodi nad dužnikom Hodalj d.o.o. u stečaju pri 

Trgovačkim sudom u Zagrebu, poslovni broj St-1523/2019. Predsjednik Visokog trgovačkog 

sud je dana 22.veljače 2023.godine zatražio očitovanje od predsjednika Trgovačkog suda u 

Zagrebu, a koji je zahtjev za očitovanje u vezi s postupanjem u predmetu St-1523/2019 dostavio 

uređujućem sucu u predmetu. Uređujući sudac me dopisom od dana 14.ožujka 2023.godine 

pozvao očitovati se na navode da sam na nagradu/e određenu od strane suda dodatno 

zaračunavali porez na dodanu vrijednost. Na traženo od strane suda sam se očitovao u svojim 

podnescima od dana 15.ožujka 2023.godine te dana 17.ožujka 2023.godine. Podneske, zajedno 

sa prilozima koje sam dostavio uređujućem sudu u predmetu St-1523/2019 dostavljam u prilogu 

obzirom da se radi o istoj problematici kao i u ovom predmetu. Po zaprimanju mojih podnesaka 

u kojima obrazlažem način obračuna nagrade kada su stečajni upravitelj i stečajni dužnik u 

sustavu PDV-a isti su upućeni predsjedniku Visokog trgovačkog suda, koji nakon dostave 

podnesaka nije utvrdio nikakve nepravilnosti.  

 

Vezano za podmirenje troškova od strane razlučnih vjerovnika skrećem pozornost da je 

dioba kupovnina postignutih unovčenjem imovine koja je bila opterećena razlučnim pravima 

obavljena četiri puta u tijeku ovog stečajnog postupka. Ročišta na kojima se raspravljalo o diobi 

kupovnine i namirenju troškova od unovčene imovine su održana dana 1.lipnja 2016.godine za 

hotel Jastreb, 1.lipnja 2016.godine za cjelinu jezero Sabljaci, 22.listopada 2020.godine za 

cjelinu Jasenak II i 21.srpnja 2021.godine za cjelinu Jasenak I. Rješenja kojima se određuju 

troškovi su donesena dana 1.lipnja 2016.godine za cjelinu jezero Sabljaci, 2.lipnja 2016.godine 

za cjelinu hotel Jastreb, 22.listopada 2020.godine za cjelinu Jasenak II, 6.rujna 2021.godine za 

cjelinu Jasenak I, te 14.rujna 2021.godine ispravak rješenja za cjelinu Jasenak I. Ista su postala 

pravomoćna obzirom da nitko nije uložio žalbu, te su sredstva isplaćena u skladu s donesenim 

rješenjima. Sva prethodno navedena dokumentacija se nalazi u sklopu stečajnog spisa i smatram 

da ju ne trebam ponovno dostavljati obzirom da je ista dostupna svim vjerovnicima.     

 

U Varaždinu 08. svibnja 2024.godine    Stečajni upravitelj 

Tomislav Đuričin 
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